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Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроєкту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроєкту 
Проєкт Закону України «Про ратифікацію Угоди про фінансування 

програми Interreg (Interreg VI-A) NEXT Польща – Україна» (реєстр.  № 0263 
від 25.04.2024), поданий Кабінетом Міністрів України. 

2. Завдання законопроєкту 
Законопроєкт розроблено відповідно до положень статті 9 Закону України 

«Про міжнародні договори України» з метою набрання чинності для України 
Угоди про фінансування програми Interreg (Interreg VI-A) NEXT Польща – 
Україна, вчиненою 01.12.2023 в м. Києві.

Прийняття законопроєкту та подальше відповідне інформування 
Українською Стороною Сторони ЄС про завершення необхідних 
внутрішньодержавних процедур щодо набрання зазначеною Угодою чинності 
для України забезпечить приєднання нашої держави до програми 
транскордонного співробітництва Interreg NEXT Польща – Україна на 2021–
2027 роки (далі – Програма), що є однією з програм транскордонного 
співробітництва, які фінансово підтримуються ЄС та належать до елементів 
політики ЄС щодо країн-сусідів. 

Програму спрямовано на розвиток українського-польського прикордонного 
регіону для наближення його розвитку до європейського рівня розвитку 
прикордонних регіонів.

Повноцінна участь України у Програмі дозволить залучити фінансування 
ЄС для підтримки розвитку Івано-Франківської, Львівської, Рівненської, 
Тернопільської, Волинської та Закарпатської областей шляхом розробки та 
впровадження проєктів, які становлять спільний інтерес, з особливим фокусом 
на сфери довкілля, охорони здоров’я, туризму та прикордонної інфраструктури.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 
Прийняття законопроєкту безпосередньо не впливатиме на видаткову та 

дохідну частини Державного бюджету України.
Однак згідно з положеннями Програми реалізація відповідних проєктів 

здійснюватиметься за рахунок спільного фінансування його учасниками (10 %) 
та Європейською Комісією (90 %). Зазначене співфінансування у розмірі до               
10 % від вартості кожного конкретного проєкту має бути забезпечено його 
безпосередніми бенефіціарами від Української Сторони (ЦОВВ, ОДА, РДА, 
місцевими органами влади тощо) в межах видатків, передбачених у 
державному / місцевому бюджеті на відповідний рік.
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4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів 
Реалізація органами / установами, що фінансуються за рахунок коштів 

державного або місцевих бюджетів, проєктів у рамках Програми передбачатиме 
необхідність здійснення останніми співфінансування у розмірі до 10 % 
від вартості проєкту, що має забезпечуватись в межах коштів, передбачених 
таким органам / установам у бюджеті на відповідний рік.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 
відповідному бюджетному періоді законопроєкту у разі його прийняття 

Загальний бюджет Програми становить 208 239 990 євро (187 415 990 євро – за 
рахунок Фондів ЄС та 20 824 000 євро – національне співфінансування 
бенефіціарами проєктів від держав-учасниць).

Зазначене співфінансування у разі актуальності проєкту для потенційного 
бенефіціара має забезпечуватись останнім (ЦОВВ, ОДА, РДА, місцевими 
органами влади тощо) у розмірі до 10 % бюджету кожного проєкту за рахунок 
коштів, передбачених таким органам / установам у бюджеті на відповідний рік.

Крім того, співфінансування Україною бюджету технічної допомоги 
покриватиметься в натуральному вигляді за рахунок заробітних плат 
співробітників Секретаріату Кабінету Міністрів України, що виконуватимуть 
функції Національного органу управління Програми.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини 

Законопроєкт не містить норм, що суперечать законодавству, яке регулює 
бюджетні відносини. 

7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту 
Міністерство фінансів України підтримує прийняття Верховною Радою 

України Закону України «Про ратифікацію Угоди про фінансування програми 
Interreg (Interreg VI-A) NEXT Польща – Україна».
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